

ERRATA

pour l'article de M. D. Paul SNYDER
Models for Logical Entailment,
Décembre 1966, fasc. 35-36,

- p. 347, line 2. For " $\bar{K} p \bar{p}^a, p^a, p^e$ ", read " $\bar{K} p \bar{p}^a, p^e$ ".
p. 351, line 18. For " $\sim ([p]\mu)$ ", read " $\sim ([p] \varepsilon \mu)$ ".
p. 352, line 14. For " $[p] \varepsilon \mu$ ", read " $[p] \varepsilon \lambda$ ".
p. 354, line 15. For "(e.g. 'Y L p Y p q')", read "e.g. 'Y L \bar{p} Y p q'"
p. 356, line 18. For " $\sim ([p] \varepsilon \mu)$ ", read " $\sim ([p] \varepsilon \lambda)$ ".
p. 358, line 8. For "Y K K M p M q Y p q Y q p", read
"Y K K M p M q Y p q Y $\overline{q p}$ ",

and line 9. For "and \bar{q} are both possible", read
"and q are both possible".